Monteringsanvisning
av pooltrappa invandig ovan
liner

Falkpoal

3tr_invandig_trappa_ovan_liner_se_v2020-06-05



trappdel min. 1350(kapad)/ max 1500

1800 (6x300)

min. 100 (Kapad)

min. |160 (kapad)

.
MattH min.1360

Detalj X med max matt

250 (okapad trappdel)

N

290|(okapad trappfot),

MAatt H max.1640

600
70 | 230
Q —————— N
N o
1 ~N
300 '
s 7 3 f
LN A i
N %
2 y g
= 7 S 1
o
v‘:‘| i 5 ”
4
=
74 = j
.
'\v Yy, g ____'IlI'JII'___
7 s Ly
: — P —
/ ——
X

Pos.

Antal

Benamning

Trappdel

Justerbar trappfot

Bage

Forsankt insexskruv DIN 7991 M8x30

Mutter M8 DIN 934 - V4A

Taggbricka 8, V4A, DIN 6798

Bricka 6 (DIN 9021)

Mutter M6 V4A

Olo|N|ojou]lr~]|W]|IN =

Forsankt insexskruv DIN 7991 M6x25

—
(@)

Plugg 12

[N
=

[N EASN RNy QAN BN NONN NONE NONN Rl Rl Bl

Traskruv forsankt A4 6x110




Montering

Detalj Z:
‘ [Pg

Genomskarning av trappen

v’v‘
:o:«
U
4

N
2'
&

m
i
{

7
{

y

4

U

T

I
i:‘:i
\

\

T
o
)
|

T
i
)
\

4

{

AW"

m
\

i

\/
\

g

Monteringsanvisning av pooltrappa invandig ovan liner

1 Mat fran botten av poolen till ovansidan av poolsargen.
Se bilden pa mattet "H" (se sid 1).

2. Tra i poolfoten i trappdelen. Placera den sa att mattet blir "H".
Eventuellt behdver trappdelen och /eller trappfoten kapas. Se sid 1.
Montera alltid dit foten sa att det ar den som vilar mot poolbotten.

3. Markera igenom trappens hal vart pa foten som det ska férborras.
4. Forborra foten och skruva fast den i trappen. Se detalj Z
5 Montera dit bdagen pa det nedre sattsteget. Se detalj Z.

Bagen ser till att poolroboten inte fastnar under trappen.

6. Montera fast trappen i poolsargen. Se detal) Y.




Skotsel och underhall

Vid vinterstangning av din pool.- montera bort trappen och férvara den skyddad.
Tvatta och vaxa trappen vid behov pa samma satt som man gor med en glasfiber bat med gelcoat.







